

美丽的南湖公园

市第三实验小学小记者 朱珂儿

我去过美丽的相山公园,有趣的动物园,热闹游乐场,但我最想为大家推荐的是美丽的南湖公园。

春天的南湖是绿色的。阳光明媚,微风拂面,小草吐绿,花儿露出了笑脸,柳树甩起了长长的辫子,我躺在草地上,仰望着碧蓝的天空,蝴蝶风筝翩翩起舞,蜜蜂风筝窃窃私语。桃花们争奇斗艳,在竹林的映衬下,更加美丽。我爱绿色的南湖公园。

夏天的南湖是蓝色的。漫步公园,火烧云高挂天空,把湖面“烧”得红彤彤。水中的陆地由一座座精致的桥连通,走在汉白玉狮子桥上,看“水边开彻芙蓉,接天莲叶无穷碧”。鱼儿嬉戏其间,泛起层层涟漪,抚平了夏日的燥热,送来沁人心脾的凉爽。我爱蓝色的南湖公园。

秋天的南湖是金色的。它温柔地抚摸着世界,湖水沉睡了,小鸟沉静了,芦苇沉寂了,只有那金色的落叶还舍不得离开秋的怀抱,给大地铺上了一层金色的棉被。我爱金色的南湖公园。

冬天的南湖公园是白色的。南湖悄悄脱去金装,换上了银白色的衣裳,到处都是银装素裹,玉树琼枝。我爱白色的南湖公园。

这就是美丽的南湖公园,相信你们一定会和我一样爱上它!

指导老师:丁惠娟

猜猜她是谁

市第三实验小学小记者 尹子辰

我们班有很多同学,他们各有特色,也各有所长。其中有一位同学,她有圆圆的面孔,脸红扑扑的,像熟透了的苹果。她戴着一副黑色的眼镜,一看就像很有学问的样子,眼镜下面有一双黑黑的眼睛,虽然不算大但却炯炯有神。她的头发黑黑的还是自来卷,后面梳着马尾巴跑起步来摆来摆去。

她开心的时候,会偷偷地碰你一下,赶紧跑掉,然后对你做一个鬼脸。她生气的时候会皱起眉头,撅着嘴,像茶壶一样。

她学习非常努力,每门课都非常优异。上课的时候,全神贯注地听老师讲课,听到重点就认真记笔记,还积极地回答老师的各种提问。她的学习成绩特别好,各科老师经常表扬,让我们向她学习。

她还特别爱看书。她看的书特别多,有《安徒生童话》《小古文》等,现在还阅读更厚的书呢!像《三国演义》《西游记》等,真是太厉害了。我们都要向她学习,努力读更多的书,学习更多的知识。

她的特长就更多了。比如说,画画、古筝、背书,特别是古筝,她弹的古筝特别好听。

不用我说,你们猜出来了吗?

指导老师:蔡香梅



水彩静物 梁馨爻(13岁)画

难忘暑假生活

市第三实验小学小记者 白云阁

暑假生活里,我跟二姨学会了做一些简单的农活。比如,现在我会丢种子了。

我费了很多口舌,得到二姨的允许加入丢种子行列。我们两人一组丢种子,丢的种子有卷心菜、白菜、萝卜等等。

“一颗,两颗,三颗,四颗……”我一边计数一边丢

种子,不一会,一板种子被我们丢完了。一板一板的越积越多,一上午,终于把所有的种子丢完了。我看着这些成果,心里美滋滋的。大家都夸我是个“干活小能手”。

我不仅学会了干一些简单的农活,还学会了喂家畜。二姨家小羊的妈妈被卖

了,需要人来给它喂奶,这件事又被我承担了。按照二姨教我的方法,先冲温水(不能太烫),接着放入三勺奶粉,摇晃均匀,就可以喂小羊了。我拿着奶瓶,在小羊面前晃几下,小羊看到奶瓶,飞一般地冲了过来,把头高高仰起,发出急切的“咩咩”声。

我慢慢把奶嘴放入它那流着口水的小嘴里。小羊急切而用力地吸吮着奶嘴,嘴里发出咕嘟咕嘟的声音,要是不用力抓住奶瓶,真有可能被它拽走。

充满乡土气息的农村生活,让我学会了本领,收获了成长。这是我暑假最快乐时光。 指导老师:蔡香梅

走进淮北救助站

市第三实验小学小记者 余筱雅

星期五的中午妈妈告诉我,下午小记者参观淮北救助站。两点四十我怀着疑问的心情,来到了三实小的操场上,也就是事先定好的集合地点。我想:救助站到底是干什么的呢?带着和我一样的疑问,小记者们很快坐上了大巴车,沿途的风景一闪而过,路边的建筑物飞快地向后跑去。

到了救助站,我刚下车,就看见两块映入眼帘的牌子,上面分别写着:淮北市流浪乞讨人员救助站和淮北师范大学专业实习基地。

工作人员带领着我们

来到了一个特别的房间,阳台围上了栏杆,另外三面墙都是软软的,这是专门为有暴力倾向或容易伤害到自己的人设计的。除了防暴室,救助站还有教室、康复室、手工室、活动室等各项功能用房,设施齐全、整洁舒适。这是一个伟大的机构,专门帮助有困难的人,比如乞讨者、无家可归者,病重的老人、孤儿等。

我觉得参加这次活动非常有意义,作为一名少先队员,我要积极向上、乐于助人,照亮他人,也温暖他人。

指导老师:丁惠娟

温暖的救助站

市第三实验小学小记者 杨钰歌

下午我怀着激动的心情上了大巴车,前往参观和了解救助站的日常工作。

大巴车大约开了30分钟就到了救助站,一下车我第一眼就看到“淮北市流浪乞讨人员救助站”这12个醒目的大字。我们跟着带领大家参观的李老师来到了接待室,讲解正式开始。李老师告诉我们,救助站占地面积11.5亩,建筑面积5000平方米,机构内部设有起居室、教室、活动室、康复室、手工室、社会工作室、图书室、洗浴室、餐厅等功能用房。这里设施齐全,为被救助提供了便利。

李老师告诉我们,救助站会定期开展寒冬救助和夏季救助专项活动,积极引导生活无着落的流浪乞讨人员入站接受救助,做到凡困必帮、有难必救。这里有流浪乞讨的人,有受到监护侵害的人,还有暂时无人监护的未成年人。救助站就是为他们提供救助保护,为留

守儿童和深陷困境中的人提供保护和关爱服务。

你能相信吗?一个人记不起回家的路,在外漂泊18年,在好心人的帮助下来到了淮北救助站。工作人员经过专门的寻亲服务体系,排除许多困难终于找到了他的家人。救助人员带着他坐飞机,转大巴车,把他送到了亲人的身边。那场面是感人的,是令人心酸的,同时他又是幸运的。听着李老师的讲述我眼睛里有涨涨的感觉,眼泪都要流出来了。偷偷瞄了一眼同学们,大家都热泪盈眶。

践行“爱心,细心,耐心,关心,责任心”的服务理念,围绕受助人员生活、娱乐、教育、康复等需要,尽力为收助人员提供优质的照料服务。这就是我看到的救助站,一个充满温暖的小世界。我要好好学习知识,长大以后也要做一个能带给别人温暖的人!

指导老师:丁惠娟

夏夜

市第三实验小学小记者 高玉轩

一个夏天的夜晚,我坐在窗前静静地听着。虽然已经到了晚上,还是有许多的“歌唱家”在用心唱歌。

草丛里、大树上、池塘边,奏乐吟唱此起彼伏,似乎不知疲倦。蝉就是其中一位,无论是白天傍晚,它都是在“知了,知了”地高歌,似乎从来没有停歇过。除了蝉以外,鸟儿们也是夏夜里数一数二的优秀“唱将”。它们能发出很多好听的声音,比如叽叽

叽、喳喳喳,或是啾啾啾、咕咕咕。这些美妙的“音符”在一起,就变成了一首又一首的交响曲,动听又婉转……

正当我还沉浸在那美妙的音乐声中无法自拔时,一阵清香飘来。原来是小池塘里荷花开了,除了荷花以外,月季花、蔷薇花也开了,花儿们争芳斗艳、香味扑鼻。

这美丽的夏夜,让人不得不赞叹。

指导老师:丁惠娟



月光下

市第三实验小学小记者 叶梓童

一个凉爽的夏夜,我和妈妈坐在一棵大树下。我看着浩瀚的星空,妈妈用她那甜美的嗓音为我深情地吟唱着,她的声音如同潺潺流水,一会儿高昂,一会儿低沉。那欢快的曲调在我耳边回荡,久久不散,她的歌声没收了这里的寂静。

歌曲唱完了,妈妈开始给我讲神话故事,有《嫦娥奔月》《夸父追日》《后羿射日》《盘古开天地》《精卫填海》……月光照在我们身上,仿佛在我们身上镀上了

一层银白色的纱,妈妈那红润的脸上漾着一抹不掉的笑。当我抬头望着妈妈时,我忽然看见,夜空中明亮的月亮和小星星们手牵手,好像月亮姐姐也在给星星宝宝讲故事呢!

啊!这是一个多么奇妙的夜晚,妈妈和月亮都在陪伴着我。妈妈就像月亮,有那么柔和的歌声,那么清澈的心灵,那么温暖的情意。

我爱这个美好的夏夜,更爱用心抚育我的妈妈!

指导老师:丁惠娟